



贝克汉姆昨夜宣布,赛季结束后退役 再见,“万人迷”!

北京时间昨天深夜,英格兰著名球星贝克汉姆通过英足总官网发布公告,宣布将在本赛季结束后退出职业足坛。这一消息令全世界球迷震惊,纷纷表达惋惜之情。贝克汉姆在声明中表示:“我觉得现在是结束职业生涯的最佳时机了,我在最高级别的联赛中征战多年。我要感谢我所有的队友,还有那些我伟大的主帅,我很高兴从他们那学到东西。我还要谢谢那些支持我的球迷,他们给了我强大的动力。”

岁月不饶人 小贝已38岁高龄

几天前,当所有人还在为弗格森放下教鞭惋惜之时,昨夜,包括BBC在内的英国多家媒体证实,贝克汉姆将在本赛季结束后退役。小贝本人也通过英足总官方网站发布公告,向大家告别。

所有人还曾记得那个金发碧眼,穿着红色球衣的帅小伙,可如今,贝克汉姆已经38岁了,小贝在足球场上已经算“老迈”了。38岁,多数人早已选择退役,可贝克汉姆始终在坚持,从英超到西甲再到美因大联盟,他的最后一站,选择了巴黎,本赛季,贝克汉姆为巴黎夺得法甲冠军立下汗马功劳。

小贝在声明中这样写道,“我觉得现在是结束职业生涯的最佳时机,我要感谢我所有的队友,还有那些我伟大的主帅,我很高兴从他们那学到东西。我还要谢谢那些支持我的球迷,他们给了我强大的动力。”是的,除了世界杯冠军,小贝该拿的荣誉几乎都拿到了,显然如今是功成身退的最佳时机。

剩最后两场 26日小贝告别演出

若不是恩师安切洛蒂力邀,若

不是巴黎圣日耳曼群星云集,兴许离开美国大联盟之后,小贝就将选择退役。

5个月前,万人迷贝克汉姆加盟“大巴黎”,他把工资全部捐给了巴黎的儿童慈善机构。小贝来到巴黎,其实还想再证明一下自己,38岁的他,还可以征战高水平的联赛。事实上,他的确再次证明了自己,帮助巴黎圣日耳曼20年之后再次捧起法甲冠军奖杯。

目前,提前夺冠的巴黎圣日耳曼还剩下两场联赛,北京时间5月19日凌晨,主场对阵布雷斯特,5月26日凌晨3:00,将是贝克汉姆的告别之战,巴黎客场对阵洛里昂。

或许5月19日,在“大巴黎”的主场将为贝克汉姆举行退役仪式,就像弗格森那样。而5月26日凌晨,贝克汉姆将出战他职业生涯的最后一场比赛。

这两个时间节点,毫无疑问,都将有全世界的目光聚焦于此,在已经提前夺冠,没有任何压力的情况下,小贝的队友们将极力为他创造破门的机会,把最后精彩的瞬间留给全世界。

拿无数荣誉 全世界球迷扼腕叹息

作为前英格兰队的队长,贝克

汉姆代表英格兰出战了115次,这在英格兰历史上是非门将球员中最多的。

贝克汉姆在曼联赢得欧冠冠军、6次英超冠军,随后加盟皇马夺得西甲冠军。

不仅如此,作为全世界最帅气的球员,小贝的绅士风度,更是吸引了全球数以亿计的粉丝。就算已经到了运动生涯的迟暮之年,小贝仍然可以拿到全世界运动员中的最高收入(美国运动员除外)。

小贝宣布退役,包括球员、媒体和球迷在内,无数人感到扼腕。38岁,小贝才退役,这是为什么?小贝曾在自传中这样说,1998年世界杯的那张红牌改变了他,时刻提醒他,在他的职业生涯中时刻都要坚强。小贝的这种精神也时常感动着其他人。

一位球迷在微博中这样写道,“虽然他即将脱下战袍,但他永远是那个意气风发的万人迷,他的传奇和精彩也会被永远铭记在我们每一个人心中。”

沸点 Hot spot



贝克汉姆小档案

出生日期:1975年5月2日

身高:1米83

体重:75公斤

位置:中场

效力过的俱乐部:普雷斯顿北区、曼联、皇马、洛杉矶银河、AC米兰、巴黎圣日耳曼

国家队出场次数:115

主要奖项:1999年欧洲最佳球员、2000年英格兰足球先生

临别感言

●“我要感谢巴黎圣日耳曼给我继续踢下去的机会,但我觉得现在是时候结束我的职业生涯了。如果你在我小的时候告诉我,我会跟随我的母队曼联赢得那么多冠军,成为英格兰队长并为球队出场100次,而且也为世界上那么多顶级豪门效力过,我会说这绝对是一个幻想。能够实现这么多的梦想,我非常幸运。”

●“直到今天,我最自豪的成就是成为英格兰队长,我知道每次我穿上三狮军团球衣的时候,我不仅和一长串的伟大球员站在一起,而且我是代表每一个关心、支持英格兰的球迷。我很高兴不论在场上还是场下都能代表英格兰,我想要感谢我所有的队友,所有一起共事、学习过的教练,我还想谢谢那些一直支持我的球迷,是你们给了我成功的动力。”

●“没有什么能够代替我对比赛的热爱,不过我感觉我要去开始一段新的冒险了。”

万人迷 挥手作别

国际体坛年收入TOP20

姓名	项目	年收入(美元)
贝克汉姆	足球	48,349,000
费德勒	网球	43,424,842
阿隆索	F1	42,800,000
C罗	足球	35,300,000
梅西	足球	35,100,000
帕奎奥	拳击	35,000,000
麦克罗伊	高尔夫	33,336,796
埃托奥	足球	30,200,000
莎拉波娃	网球	25,508,296
纳达尔	网球	24,997,448
汉密尔顿	F1	23,800,000
阿圭罗	足球	23,500,000
鲁尼	足球	21,500,000
德约	网球	20,953,737
舒马赫	F1	19,600,000
Y·图雷	足球	19,000,000
李娜	网球	17,280,646
伊布	足球	17,200,000
卡卡	足球	16,690,000
德罗巴	足球	15,200,000

巴黎世乒赛

施之皓当选

国际乒联副主席

北京时间昨天凌晨,国际乒联全体代表大会投票选出新一届乒联主席及执行委员会班底。中国乒乓球女队前主教练、中国乒乓球学院院长施之皓当选国际乒联副主席、执委。沙拉拉连任国际乒联主席,他说,乒乓球根本没有被驱逐出奥运会的忧虑。

“当选国际乒联执委,我最想做的就是为乒乓球运动的发展做出我们中国乒协的贡献,让更多的人来喜欢乒乓球。”看上去远比53岁年轻的施之皓,边走出会场,边接受相熟的与会代表们的祝贺。“国际乒联需要中国乒协的支持,中国乒协也愿意很好地与国际乒联合作。我的当选会使双方沟通起来更方便一些,”他说。施之皓透露,代表中国乒协参选国际乒联副主席的决定是今年年初确定下来的。对于沙拉拉和博西为竞选主席职位而先期进行的一系列口诛笔伐、相互攻击,施之皓只本着一个原则对待——对乒乓球运动的发展有益。对于沙拉拉以149票对53票大胜的这个结果,施之皓认为:

“这应该是一个公平的竞选结果。几乎所有的国际乒联大家庭成员都投了票,我相信他们会选择一个他们想选择的主席。”据新华社

新闻链接

美国收入排行榜

拳击选手夺第一

在美国运动员收入排行榜中,著名拳击运动员梅威瑟以9000万美元(约合人民币5.5亿元)排名第一,老虎伍兹以4080万美元(约合人民币2.5亿元)的收入位列第五。

而NBA依然是美国职业体育里最赚钱的项目之一,两位NBA巨星詹姆斯(5650万美元)和科比(4680万美元)则分列第二和第四位。

简讯

昨天,阿姆斯特丹球场,依靠托雷斯和伊万诺维奇的两粒进球,切尔西2:1击败本菲卡夺得本赛季欧联杯冠军。

亿万富翁娜姐 商业价值巨大

“中国体坛一姐”李娜以超过1700万美金的收入排在世界第17位,折合成人民币计算,收入超过了1个亿,娜姐已经成为亿万富翁。

过去的2012年,李娜的奖金总数排在巡回赛第8,总共188万零646美金,这样的收入并不足以让她上榜。和小贝一样,作为继姚明、刘翔之后中国最具影响力的运动员,各大品牌都非常愿意在李娜身上投资。除了运动品牌、世界名表赞助李娜之外,最为重要的是,中国本土企业也不断地向李娜抛出橄榄枝。

就广告赞助而言,李娜绝对超越多数网球运动员,所以每次比赛

完发言,有句话李娜永远会提及,而且总是第一句话就提及,那就是——感谢赞助商。去年底,李娜在接受采访时也说,自己现在需要腾出一点时间留给赞助商。更为重要的是,去年国家网球队也进行了重大改革,在收入分配体制上,李娜、郑洁这样的“职业选手”不再需要向网管中心缴纳8%至12%的奖金及商业开发收益,这也让李娜一年省下了不少钱。

目前,李娜正在征战罗马公开赛,为法网做最后的准备,遗憾的是,李娜昨天0:2不敌扬科维奇,止步罗马赛4强。



李娜为广告商拍摄写真